

**Звіт директора  
Новгородівського закладу загальної середньої освіти І-ІІ  
ступенів №9  
Новгородівської міської ради Донецької облсті  
на загальношкільних зборах трудового колективу  
за 2019/2020 навчальний рік**

У своїй діяльності протягом звітного періоду, я керувалася Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Положенням «Про загальноосвітній навчальний заклад» та іншими законодавчими документами України, що регламентують роботу навчального закладу, Статутом школи, правилами внутрішнього розпорядку, посадовими обов'язками директора школи, іншими нормативними документами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу.

Відповідно до Положення про загальноосвітній навчальний заклад керівники навчальних закладів щорічно звітують перед загальними зборами колективу навчального закладу. Органом громадського самоврядування загальноосвітнього навчального закладу є загальні збори його колективу, що скликаються не менше одного разу на рік.

**2. Загальна інформація про школу**

<b>Рік заснування</b>	1951 рік
<b>Директор школи</b>	Борковець Алла Олексіївна, освіта вища, за фахом учитель історії, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії,. Заклад очолює з лютого 2007року.
<b>Контингент учнів</b>	На кінець 2019-2020 навчального року у 9 класах навчається 177 учнів, з них 1 – 4 класів – 91 учень, 5 – 9 класів – 86 учнів, . Випускників 9 класу – 14 учні, 1 випускниця закладу отримала свідоцтво особливого зразка , а 5 пройшли навчання екстерном.
<b>Мова навчання</b>	Українська мова та російська.1-3 класи навчалися українською мовою , а 4-9 класи- російською. З нового навчального року українською мовою будуть навчатися всі класи, згідно вимог нового Закону «Про освіту».
<b>Педагогічний колектив</b>	Педагогічний колектив нараховує 16 педагогів, з них 13 мають вищу освіту, 3 – середню спеціальну(2 вчителі навчаються заочно для отримання вищої освіти). Вищу кваліфікаційну категорію мають 5 вчителів, звання «Вчитель-методист»-1ч., І кваліфікаційну категорію – 5 вчителів, II кваліфікаційну категорію –2 вчителів, категорію „спеціаліст” – 5 вчителів.
<b>Забезпечення харчуванням</b>	Гарячим безкоштовним харчуванням на кінець 2020/2021 навчального року були забезпечені 87 учнів початкових класів та 11 дітей пільгових категорій – 55% від загальної кількості учнів школи. За рахунок батьківської плати

	харчувалося 36-42 учні. Загальний відсоток дітей , що харчуються 76- 78%
<b>Творчий потенціал</b>	Педагогічний колектив працює над проблемою «Розвиток професійної компетентності педагогічних працівників як умова підвищення якості освіти через впровадження інтерактивних технологій у систему навчання та імідж сучасного педагога». Учителі школи беруть активну участь у міських та обласних конкурсах, конференціях, засіданнях методичних об'єднань, семінарах, тренінгах , обласних творчих групах . Більш детально про цю інформацію розповість заступник директора Присяжна Я.О.
<b>Гурткова робота</b>	У школі працює 1 гурток: «Kids Taim», керівники : Житнік Т.М., Сергєєва І.Ю. та Бабаєва Н.А.Студія працює і в освітньому просторі .
<b>Матеріально-технічне забезпечення</b>	До послуг учнів – 9 класних кімнат, комп'ютерний клас (14 ПК), спортивна зала пристосована, гімнастичний та футбольний майданчики, їдальня, Бібліотечний фонд налічує 12 590 примірників художньої та навчальної літератури.

### 3. Кадрове забезпечення

Відповідно до ст. 45 Закону України «Про загальну середню освіту» штатний розпис закладу устанавлюються відділом освіти Новогродівської міської ради Донецької області на підставі Типових штатних нормативів загальноосвітніх навчальних закладів.

Кадрове забезпечення школи здійснюється в повній відповідності з навчальними планами загальноосвітнього навчального закладу.

У 2019/2020 навчальному році школа була забезпечена штатними працівниками на 95%; 43 штатні одиниці (заступник директора з навчально-виховної роботи – 0,5; педагог – організатор -1 , педагогічних працівників - 14; працівників з числа обслуговуючого персоналу - 11).

У 2019/2020 навчальному році було прийнято 2 працівника за строковим договором ( на 7,5 годин – 4,2 ставки), трудові відносини з ними , можливо ,буде продовжено в наступному навчальному році.

Пріоритетом у підборі кадрів є високий професіоналізм, володіння навичками ІКТ, прагнення до саморозвитку, активної професійної діяльності, працездатність, комунікабельність.

Варто відзначити склад постійних педагогічних працівників.

Педагоги мають можливість удосконалювати свою фахову майстерність на курсах підвищення кваліфікації й успішно проходити атестацію.

У навчальному закладі працює 16 педагогічних працівників, з них 15 вчителів.

Розподіл педагогічних працівників за фахом і кваліфікаційними категоріями:

Навчальний предмет	Усього вчителів	Кваліфікаційна категорія	Педагогічне звання	Нагороди
--------------------	-----------------	--------------------------	--------------------	----------

		Спец.	I	II	вища	Старший вчитель	Вчитель-методист	
Вчителі початкових класів	4	1	1		2		1	
Українська мова та література	1				1			
Російська мова, зарубіжна література	2		1		1			
Математика	1		1					
Фізика та інформатика	1	1						
Хімія,	1			1				
Географія біологія	1			1				
Історія, правознавство	1				1			
Англійська мова	1			1				
Фізична культура та технології	1	1						
Музичне мистецтво та хореографія	1		1					

Підвищення освітнього рівня вчителів є першочерговим завданням адміністрації школи, передбаченим перспективним планом роботи. Аналіз статистичних даних відображає позитивну динаміку змін освітнього рівня вчителів.

Одним з важливих факторів профілактики правопорушень та розвитку творчості дітей є зайнятість у вільний час, тому в школі велика увага приділяється залученню підлітків у гуртки та секції: в школі працює театральний гурток «Kids Taim», проводяться заняття танцювального клубу «Айстра». Учні школи – активні учасники міських свят.

Практичний психолог багато уваги приділяла учням практично всіх класів, під її контролем були учні, які потребують особливої уваги вчителя: анкети, тести, робота з батьками, тижні толерантності, протидії насильству, свято родини.

## 5. Навчальна діяльність учнів

У 2018/2019 навчальному році навчання завершили 177 учнів у 9 класах, середня наповнюваність класів 19,7 учнів. Сформовано один 1-й клас, де буде

навчатись 21 учень. Наповнюваність 7-го класу становить 9 учнів. Серед причин вибуття учнів переважає зміна місця проживання.

У 2019/2020 навчальному році школа працювала у режимі одної зміни. Відповідно до діючих санітарно-гігієнічних норм режиму роботи тривалість уроку:

- в 1 класі – 35 хвилин;
- в 2-4-х класах – 40 хвилин;
- в 5 – 11-х класах – 45 хвилин,

перерви тривалістю 10 та 15 хвилин.

Головна місія школи – надання якісних освітніх послуг.

За результатами річного оцінювання переважна кількість учнів мають достатній та середній рівень навчальних досягнень.

## **7. Соціальний захист**

У 2018/2019 навчальному році робота школи щодо соціального захисту дітей пільгових категорій була спрямована на виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», указів Президента України від 11.07.2005 № 1086/2005 «Про першочергові заходи щодо захисту прав дітей», від 04.05.2007 № 376/2007 «Про додаткові заходи щодо захисту прав та законних інтересів дітей», від 01.06.2013 № 312/2013 «Про додаткові заходи із забезпечення гарантій реалізації прав та законних інтересів дітей», та інших нормативних документів.

Робота з даного напрямку проводилася відповідно до річного плану роботи школи, плану виховної роботи, плану роботи практичного психолога з організації соціального захисту дітей пільгових категорій.

У 2019/2020 навчальному році наказом по школі від 04.09.2019 р. № 73 «Про призначення громадського інспектора з охорони дитинства» було призначено інспектора з охорони дитинства педагога – організатора Драчевникову Т.Б. Постійно здійснювався контроль за відвідуванням занять дітей, які залишились без батьківського піклування та інших дітей із соціально незахищених категорій.

На кінець 2019/2020 навчального року якісно-кількісний склад учнів пільгових категорій:

<b>№ з/п</b>	<b>Назва категорії</b>	<b>Кількість</b>	<b>Кількість сімей</b>
1.	Дітейсиріт та позбавлених батьківського піклування.	2	2
2.	Діти з малозабезпечених сімей	11	7
3.	Діти з багатодітних сімей	27	17
4.	Діти з особливими потребами ( <i>інваліди, які мають посвідчення, видане управлінням</i> )	6	6

	<i>праці та соціального захисту)</i>		
5.	Діти батьки яких загинули, беруть чи брали безпосередню участь у проведенні анти терористичної операції на Сході країни	3	3
6	Переселенці з Луганська та Донецька	9	8
7	Дітей , що перебувають на внутрішньо шкільному обліку	1	1
8	Виховуються одним батьком	2	1
9	Виховуються однією матір'ю	25	15
	Всього	86	60

Таким чином, діти, що потребують соціального захисту, складають 34% від загальної кількості учнів школи, що у порівнянні з минулим навчальним роком зменшився на 17 % .

З метою соціальної підтримки дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з малозабезпечених сімей, вони забезпечувались безкоштовним харчуванням за рахунок міського бюджету , отримували канцелярські товари.

Щоквартально оновлювався банк даних дітей пільгових категорій. Ця робота проводилася на підставі відповідних документів, класними керівниками проводились обстеження умов проживання та виховання дітей, про що свідчать акти, складені комісіями.

З метою соціальної підтримки та соціального супроводу дітей здійснювався соціально-педагогічний патронаж дітей, які потребують соціальної допомоги, надавались практичні рекомендації соціального напрямку батькам, опікунам; проводились засідання «круглого столу» за участю лікарів, психолога; велась роз'яснювальна робота серед дітей з питань захисту їх прав, організувались змістовне дозвілля під час відпочинку дітей у канікулярний період.

Діти, позбавлені батьківського піклування Волкогон О., Білоножкін Д. мають «Єдиний квиток».

## **8. Збереження і зміцнення здоров'я учнів і працівників**

Медичне обслуговування учнів та працівників школи організовано відповідно до нормативно-правової бази. Для якісного медичного забезпечення учнів та вчителів у закладі обладнаний медичний пункт, де працює шкільна медична сестра, яка організовує систематичне та планове медичне обслуговування учнів, забезпечує профілактику дитячих захворювань. Щорічно на базі лікарні діти проходять медичне обстеження. Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи у школі формуються спеціальні медичні групи, а також уточнені списки учнів підготовчої, основної групи та групи звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рік. На диспансерному обліку – 138 учнів.

У вересні 2019 року учні школи були розподілені на групи здоров'я та поставлені на диспансерний облік.

Учні щорічно проходять медичний огляд .

Протягом навчального року в рамках курсу «Сімейна розмова» проведено анкетування батьків учнів 8-9 класів щодо виявлення факторів ризику алкогольних та наркотичних проблем.

Кількість батьків з якими проведено анкетування	Кількість дітей у яких виявлені алкогольні та наркотичні проблеми	%
28	0	0 %

Вчителі також щорічно проходять медичний огляд за окремим графіком один раз на рік, працівники їдальні – 3 рази на рік.

Результати медичного обстеження працівників:

Група	Педагогічний склад	Допоміжний склад	Обслуговуючий персонал
Здоровий	16		10
Відхилення від норми	--	--	--

Важливим аспектом збереження здоров'я учнів є створення умов для раціонального харчування дітей протягом перебування у школі. Організація харчування учнів закладу регламентується Законами України «Про освіту» (ст. 25), «Про загальну середню освіту» (ст. 22), «Про охорону дитинства (ст. 5), постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2014 № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах», іншими нормативними документами. Згідно з вищезазначеними документами учні 1-4 класів забезпечуються безоплатним одноразовим харчуванням. Гаряче харчування учнів 5-9 класів відбувалось за бажанням у їдальні школи. Як додаток до денного раціону дітей у школі працює буфет. Нажаль, перебої своєчасного постачання продуктів харчування, та якість продуктів, старе обладнання не дають змоги забезпечити якісне меню, смачні страви. Однак, адміністрацією закладу проводиться щомісячна перевірка режиму роботи шкільної їдальні, якості продукції і відповідності норм харчування учнів, перевірка проводиться також і радою з питань харчування школи. В результаті перевірок усунені недоліки – систематично закуповується необхідний інвентар (виделки, ложки, крани системи водопостачання, відремонтовано електроплиту, закуповуються необхідні миючі засоби, засоби гігієни. Однак, приміщення шкільної їдальні потребує капітального ремонту, меблі та обладнання технічно і морально застаріле, не функціонує система вентиляції.

З метою збереження здоров'я учнів директором проводиться контроль щодо проведення уроків фізичного виховання, виконання режиму роботи групи продовженого дня.

## **9. Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності**

Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей в побуті та під час навчально-виховного

процесу визначається у діяльності педагогічного колективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу, інших чисельних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи проводиться під постійним контролем адміністрації школи. Наказом по школі від 29.08.2019 № 65 «Про охорону праці в закладі» створено Службу охорони праці в складі 4 осіб. Відповідальність за безпеку життєдіяльності наказом від 29.08.2016 № 63 покладена на педагога-організатора Драчевнікову Т.Б. ,сплановані відповідні заходи.

На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі у учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. У школі в наявності необхідні журнали реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, майстерня, спортзал має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Також у приміщеннях школи розміщено кілька стендів з безпечної поведінки, стенди з охорони праці.

Питання охорони праці та попередження травматизму обговорювалися на нарадах при директорові. Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в навчальному закладі здійснюється належна робота щодо попередження нещасних випадків створення безпечних умов навчання. Разом з тим залишаються випадки травматизму дітей на уроках фізичної культури. В школі розроблено низку заходів щодо попередження травматизму учнів, проведено відповідну з учителями. Причини вивчення травм з'ясовуються, аналізуються, відповідно до цього складаються акти та проводяться профілактичні заходи. У цьому році не травмовано жодного учня. Традиційними в школі є тижні безпеки дорожнього руху, знань пожежної безпеки, сприяння здорового способу життя та безпеки життєдіяльності, охорони праці, День цивільного захисту населення.

## **10. Фінансово-господарська діяльність**

Фінансово-господарська діяльність школи здійснюється відповідно до статуту на основі прийнятого бюджету.

Джерелами фінансування є:

- кошти відділу освіти Новоградівської міської ради;
- благодійні внески інших осіб.

У цьому навчальному році для медичного кабінету придбано ліків , обладнання та матеріалів на суму 6086 гривень

У 2019/2020 навчальному році за бюджетні кошти проведено ремонтні роботи на суму 12796 гривень:

1. Фарбування дверей, вікон ,стін , сходів , підлоги в а адміністративних кабінетах ,бібліотеці,їдальні, спортивної зали,кабінету інформатики.
2. Фарбування баскетбольного поля , футбольного поля,тренажерів.
3. Косметичний ремонт туалетів.
4. Косметичний ремонт системи водопостачання.
5. Придбання інвентарю для прибирання приміщення школи та її території.
6. Щорічно проводимо укріплення огорожі: пази , де кріпляться блоки та фундаменту знизу з використанням цементу та церезиту .
7. Ремонт ганку школи включає роботи по зварюванню конструкції та заливку сходів розчином.
8. Був закуплений новий принтер та меблі для 1 класу на суму 30 743 гривні.
9. Придбали господарчих товарів на суму 3 898 гривень , водонагрівач електричний -2450гривень.
10. Ремонт покрівлі -23 146 гривень.
- 11.Придбано демонстраційний фліпчарт на тринозі – 1853 гривні.

Заплановано косметичні ремонти класних кімнат, спортивної зали, роздягалень, облаштування стендами та комп'ютерною технікою.

## **11. Управлінська діяльність**

Першочерговим завданням адміністрації є організація роботи школи, де колектив має спільну мету, обумовлену світовими, державними, регіональними тенденціями розвитку освіти; формування системи показників та оцінок, які контролюють, оцінюють та регулюють процеси в управлінні.

Враховуючи сучасні вимоги, стиль керівництва школою більш близький до демократичного, так як більшість рішень приймаються на основі врахування думки колективу й інтересів справи. Рішення до управління та контролю за навчально-виховним процесом адміністрація школи приймає колегіально.

Застосування принципу раціонального поєднання традиційного і інноваційного в управлінні внесло зміни в основні завдання, функції, форми та методи діяльності керівника і сформувало нові підходи:

- підготовка конкурентоспроможних випускників;
- створення конкурентоздатного освітнього середовища;
- використання комп'ютерної мережі Інтернет;
- створення правових, організаційних, психологічних умов для здійснення діяльності педагога;
- соціальна та психологічна підтримка педагогів-новаторів.

Модернізованими управлінськими функціями є: прогностична, політико-дипломатична, консультативна, менеджерська, представницька.